

# 这条赫赫有名的大街每年发生 10 起交通事故 保险索赔案 被撞怕了,统统裹起来

英国伍斯特市的萨默维尔路是英国交通事故发生率最频繁的一条街道,在过去 10 年中,这条街平均每年都要发生 10 起交通事故保险索赔案。英国一家“汽车保险”比较网站为了警告该街区的司机安全行车,日前竟派遣 8 名男性员工花费至少 12 小时,用一种叫做“塑料气泡膜”的包装材料将萨默维尔路上的几乎所有物品全都“包装保护”了起来。据该网站负责人称,他们只是想通过这种另类的方式提醒该街区的司机注意安全行车,不要拿自己和别人的生命财产开玩笑。

英国“交通事故大街”上的每样东西都被塑料气泡膜“包装保护”了起来



## “事故大街” 每年 10 起车祸索赔事故

英国汽车保险比较网站 Confused.com 最近统计发现,英国伍斯特市的萨默维尔路是英国车祸事故发生率最高的一条街,根据车祸事故保险索赔数据统计,在过去 10 年中,萨默维尔路平均每年都要发生 10 起交通事故保险索赔案!

短短的一条萨默维尔路也因此被该网站戏称为“交通事故大街”,这条街上的居民也被人们称为全英国最粗心、最容易发生交通事故的司机群体。

## 警告司机安全行车 街上所有物品被“打包”

为了提醒住在该街区的司

机们在冬季安全行车,Confused.com 网站日前竟然派遣 8 名男员工、花费至少 12 小时,使用至少 1500 平方米的“塑料气泡膜”包装材料将这条街上的几乎所有物品都“打包”保护了起来!

“塑料气泡膜”是一种专在运输过程中用来保护贵重物品、防止物品碰撞破碎的缓冲性包装材料,然而该网站的员工却用这种包装材料将萨默维尔路上的住房外墙、大卡车、小汽车、垃圾箱、树木、灯柱、栅栏、摩托车、自行车、狗窝等物品全都包装了起来,甚至连人行道上也被他们铺上了一层“塑料气泡膜”!

## 房子外墙也被保护 当地居民全被惊呆

一名住在萨默维尔路上的

当地居民称,当他上午出门看到街两边几乎所有房屋外墙都被“塑料气泡膜”包装起来后,他彻底被惊得目瞪口呆。这名不愿透露姓名的当地居民说:“我就住在那些被‘打包’的房子旁,当我看到这些房子全被包装材料裹起来后,我感到惊讶极了。他们几乎用这种塑料包装材料包装起了这条街上的每样东西,那个场面真是太令人震惊了。不过我认为通过这种方式警告司机们安全行车是一个有趣的创意,但不知道这些塑料包装会维持多久,然后才会被人撕掉。”

另一名 70 岁的当地居民戴维·德拉普说:“我从来都不知道我们居住的街道这么危险,只要我能在我的活动房车上自由进出,我并不在乎他们用塑料膜将我的房车包裹起来——不过这

种场面的确不同寻常。”

该网站汽车保险部负责人威尔·托马斯接受记者采访时称,由于英国最近遭遇寒流袭击,所以警告司机在危险的天气中安全驾车显得尤其重要。

托马斯说:“我们之所以想出包装整条街道的创意,是因为我们在需要的情况下,总是会用塑料气泡膜将我们自己的易碎物品包装保护起来,所以我们想,为什么我们不能用这种材料来包装和保护整条常出车祸的街道?我们通过这种有趣的方式来提醒汽车司机安全驾车,照顾和保护好自己与他人的生命财产安全。如果将全英国的每条街道都包装起来,我想那一定更加有趣,不过悲哀的是,我们并没有那么多的包装材料。”

欧阳

## 慢呼吸 可缓解疼痛

据美国《疼痛学》杂志一项最新研究发现,减慢呼吸可以在一定程度上帮助人们缓解疼痛感。

巴罗神经学研究所和亚利桑那州立大学的研究人员在最新一期美国《疼痛学》杂志上报告说,他们选取了两组年龄在 45 岁至 65 岁之间的女性进行研究,其中一组为受到慢性疼痛困扰的纤维肌痛综合征患者,另一组为健康女性作为对照。

实验过程中,这些女性在呼吸正常和呼吸速度减半状态下,其手掌分别受到适度的热脉冲的冲击。每一次热脉冲之后,研究人员都会记录下她们报告的掌部疼痛感程度以及情绪的变化等参数。结果发现,对于健康女性来说,当减慢呼吸时,她们感觉到的疼痛程度也随之降低。而对于患病一组的女性来说,整体上的作用不很明显,但那些情绪相对乐观的患者,也能借助减慢呼吸缓解其疼痛感。

研究人员说,这一研究结果可以帮助解释为何瑜伽等一些活动通过调整呼吸可以放松身心提升情绪。小平

## 30 岁时消耗 90% 卵子库存?

科学家通过研究发现,妇女到 30 岁时就已经消耗约 90% 的“卵子库存”。尽管三四十岁的妇女仍能排卵,但是不仅其“卵子库存”已经所剩无几,而且卵子质量下降,不利于生出健康的婴儿。这一发现揭示了中年妇女年龄越大越难受孕的奥秘。

这一最新研究是由苏格兰圣安德鲁斯大学和爱丁堡大学科研人员完成的,发表在《公共科学图书馆·综合》上。所谓“卵子库存”是指一名女性一生所能产生的潜在卵子总数。研究显示,女性的“卵子库存”平均可达 30 万,但是“卵子库存”的减少速度大大超过先前估计。到 30 岁时,女性的“卵子库存”平均还剩 12%,到 40 岁时,下降到 3%。

研究人员表示,一些妇女错误地认为由于她们还能产生卵子,就觉得自己的受孕能力还保持不变。该研究显示,事实上,妇女的受孕能力会迅速下降。女性“卵子库存”的个体差异巨大。一些女性的“卵子库存”数量超过 200 万,一些人只有不到 35 万。

华莱士博士称,该项研究成果有助于预测哪些妇女会过早停经,以及何时为卵巢癌患者冷冻卵子。该研究警告女性,不要拖到年龄很大才准备受孕。女性超过 35 岁,受孕能力将明显下降,不过下降速度也因个体差异而不同。一些医生建议,定期对女性受孕能力进行筛查,正如宫颈癌筛查一样。

综合消息

## “超级食品” 吃过量也有害

红薯、蓝莓、绿菜花等蔬果因有明显的抗氧化作用而被称为“超级食品”,受到人们青睐。不过,美国最新研究显示,再好的食品也不可过量食用,否则会对健康产生不利影响。

美国堪萨斯州立大学研究人员发现,使用抗氧化剂治疗心脏病患者会觉得走路吃力,容易肌肉酸痛、僵硬。这种情况在一些健康人身上也存在。研究人员在动物身上进行抗氧化剂测试。结果显示,摄入过量抗氧化剂有损肌肉功能。

因此,尽管营养学家认为痴呆患者应多吃抗氧化食品,但对于老年人来说,如果摄入过多抗氧化剂,会清除“有助血管扩张的物质,阻碍血细胞流动,从而引起呼吸问题,使他们无法通过体育锻炼保持健康。”

《每日邮报》列举了一些为人们所熟知的抗氧化食品,其中包括蓝莓、酸奶、绿菜花和红薯等。

人们究竟应该如何对待这些“超级食品”?一位署名 SW 的英国网友留言说:“什么东西过量都不好,适量才是关键。” 柴婧 新华社

## 印度“蜘蛛女” 开始上学了

曾经因为天生长有四条胳膊和四条腿而被称为“蜘蛛女”的印度女孩拉克什米·塔特玛已经上学了。

今年 4 岁的拉克什米的父母是根据拥有四条手臂的印度财富之神给女儿起名的。当她出生在印度比哈尔省一个贫穷的农村家庭时,人们认为她是上帝赐予的礼物。

从 X 光拍到的片子看来,拉克什米的身体似乎是只有一个头的双胞胎,从骨盆处长有一套新的四肢,看上去就是一个没有脑袋的身体。

她在 2007 年接受了手术,将多余的四肢从身体中分离出去。如今她已经像其他小女孩一样可以到学校读书。但她的未来仍然存在变数,因为最近医生发现她的脊柱出现弯曲。 台文



拉克什米

## 50 年偷遍欧美珠宝,却栽在偷衣服上—— 传奇女贼“转型”失败



传奇珠宝女贼桃瑞丝·佩恩

美国一名传奇珠宝女贼半个多世纪以来不带枪、不蒙面,仅靠“第三只手”偷遍全世界。她出手时总以贵妇形象迷惑店员,令对方忙得团团转,她就施施然偷走“卡地亚”之类的世界名牌珠宝。不过,正当其传奇被拍成好莱坞电影、哈莉·贝瑞将重现她的一生之际,她却“降格”转偷名牌衣服,结果老马失蹄,当场就擒。

## 只偷珠宝 50 年偷遍全球

79 岁的传奇珠宝女贼桃瑞丝·佩恩 22 日在加州一间百货公司现身,保安发现她拿起一件价值 1300 美元的巴宝莉大衣后,把大衣的标签撕去,然后带着衣服走出店门,于是截下她并报警处理。佩恩 26 日出庭时否认偷窃,法官判她不准保释。

在 50 年偷窃生涯中,佩恩单枪匹马——她优雅地进入一间珠宝店,片刻后施施然离开,跟她一起消失的还有价值不菲的钻戒。

半个世纪以来,她曾用不同的假名偷遍美国和欧洲大陆。50 年间她总共犯案 400 余起,也曾在法国蒙地卡罗和英国因为失手而被当地警方关押过,但是每次都以保外就医的借口得以脱逃。

2008 年,在接受美国媒体采访时,佩恩回忆偷窃生涯,她第一次偷珠宝时才 20 多岁时,当时只是希望换点钱,能让母亲离开暴虐的父亲。但很多事情开了头就很难收手了,她从此像吸毒一样偷上了瘾。佩恩已不记得偷了多少珠宝,只记得自己偷遍了纽约、伦敦、东京、巴黎,甚至到过希腊与瑞士。佩恩认为她不是为了发财才偷珠宝,她只是喜欢偷珠宝的整个过程,扮假自己,骗过店员,假借离婚或被丈夫打,掉几滴眼泪就把钻戒转手卖给了同情她的女人。

## 穿得像贵妇 从不蒙面或带枪

当记者问及她究竟如何行窃的时候,她面无表情地回答:“这就像偷一些毫不值钱的小玩意啊。”让人咋舌的却是,老太太所说的“不值钱的小玩意”,竟是“卡地亚”之类的世界名牌珠宝,比如一枚 4 万美元的钻戒。

出身矿工之家的佩恩的“盗宝真经”很简单:利用人靠衣装心理,扮成贵妇走入珠宝店,就像阔客一样,要店员从玻璃柜中拿出多枚钻戒供她鉴赏,这个不错,再看看那个,有没有钻石大点的,趁对方手忙脚乱之际,她就将戒指“顺”走。佩恩通常利用障眼法把戒指藏在手里,甚至就戴在手指上。为了不引人注目,佩恩每次只会偷少量戒指。得手后,她慌不忙地告辞,拦上一辆的士,直奔

机场搭飞机离开,毫无防范的店员往往隔一阵子才惊觉戒指不翼而飞,那时已经太晚了。

佩恩一直用此方法行走江湖,这也难怪,谁会防范一个穿着名牌大衣,挎着名牌包,脚踏高跟鞋,戴着宽沿帽的女贵客。她通常找珠宝店下手,挑选的方法很简单:看杂志。杂志上的文章和广告如果吸引了她,她就按图索骥,找到那家店,就偷那款上了杂志的戒指。法国海关曾搜过她的身,却找不到失窃珠宝,因为佩恩把钻石缝进束身衣了。

这次偷取的名牌大衣虽然符合其品位,却并非其一向目标,这可能也意味着这种魔术式的偷窃手法已落伍了,她不得不转型了。

## 科技进步 她骗不了闭路电视

毕竟,随着商店保安及闭路电视技术改善,传真、互联网等信息科技兴起,她的面孔已广为人知,也越来越难全身而退,更留下多次被送进监牢的记录。1999 年,佩恩在丹佛偷一只 5 克拉的钻戒时失手被捕被判入狱 12 年。在 2005 年假释期间,手痒的她又连连犯案,在内华达偷了只 8500 美元的戒指,在帕洛阿尔托偷了只 3.15 万美元的钻戒,并因此再获刑。2008 年春,佩恩出狱,结果却在 2010 年 1 月 22 日因偷名牌衣服再次就擒。

“我有遗憾,但也有快乐的时光。”佩恩曾如此形容她的一生。现实中,佩恩可能要再进监牢,银幕上,她的故事正被拍成电影《谁是佩恩?》,由好莱坞女星哈莉·贝瑞重现她的传奇,或许,这部电影也要改结局了。 信息时报